

杭州亚运村正式开村

迎接各代表团入住

新华社杭州9月16日电(记者 胡佳丽 王君宝 吴帅帅)杭州第19届亚运会亚运村开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式16日在杭州亚运村旗帜广场举行。来自亚奥理事会、国家体育总局、浙江省、杭州市、中国代表团以及亚运村的代表等出席了当日仪式。代表们共同上台鸣锣,杭州亚运村正式开村。杭州市市长、杭州亚组委副主席兼秘书长姚高员在致辞中说,亚运村将提

供舒心的居住服务、安心的备赛保障和丰富的文化体验,助力运动员在杭州亚运会展现最好状态。亚奥理事会代理总干事维诺德在致辞中表示,杭州亚运村的理念极具创新性,充分彰显了亚洲奥林匹克运动的团结一致,相信亚运村的高质量保障将为本届亚运会的成功举办奠定坚实基础。在中国体育代表团欢迎仪式上,亚运村村长李火林致欢迎辞,热烈欢迎中国体

育代表团入村。他表示亚运村将按照“以运动员为中心,以服务赛事为核心”的办村宗旨,让亚运村像家一样安全、温馨、舒适。李火林与国家体育总局副局长、中国体育代表团副团长周进强互赠纪念品。当日,除杭州亚运村正式开村外,位于宁波、温州、金华、桐庐、淳安的五个亚运分村,以及位于绍兴、临安、萧山的三个运动员接待饭店同时开放,迎接各代表团入住。



羽毛球前瞻:亚运赛场强手林立 国羽机遇与挑战并存

新华社北京9月16日电 杭州第19届亚运会羽毛球项目比赛将于9月28日至10月7日举行。中国羽毛球队将派出20名选手参加全部七个项目的比赛。在群雄逐鹿、强手如云的亚洲羽坛,国羽众将在团体赛和单项赛事中的每一步都将充满看点。

在2018年雅加达亚运会中,中国羽毛球队收获3金1银2铜共6枚奖牌,位列奖牌榜第一,三枚金牌分别来自男团、女双和混双。当届赛事中,东道主印度尼西亚队摘下男单、男双两枚金牌,日本队获得女团冠军,中国台北队名将戴资颖在女单赛场折桂。

一个亚运周期过后,日本队和印尼队依然保持较强的竞争力,而上届赛会成绩不佳的韩国队在近期有较大反弹,这几支队伍很可能成为中国队在奖牌榜上最大的竞争对手。除此之外,马来西亚、印度、泰国等队伍也有一众好手,不可小觑。

中国队在团体赛场坐拥东道主优势,阵容较为均衡,每一场都具备一定夺分能力,但若想冲击冠军,依然面临不小挑战。作为卫冕冠军,国羽男队“换血”幅度较大,阵容年轻的同时也有缺乏亚运经验的隐忧,期待他们在杭州掀起“青春风暴”;女团

方面,在雅加达亚运会决赛憾负的国羽姑娘们渴望在家门口夺回冠军,她们的主要对手将是日本队和韩国队,与这两支劲旅的对决必定不会轻松。

男单方面,中国队派出了石宇奇和李诗沣,前者是谌龙退役之后国羽男单的“扛旗者”,后者则在三月的全英公开赛上夺冠,是国羽炙手可热的新星。男单项目可谓强敌环伺,泰国队的新科世锦赛冠军昆拉武特将会出战,印度尼西亚队派出上届冠军乔纳坦和名将金廷,日本队的奈良冈功大、印度队的普兰诺伊、马来西亚队的李梓嘉、新加坡队的骆建佑等名将也悉数出战。可以说男单赛场悬念丛生,有多名顶级选手实力相当,临场发挥将会非常关键。

女单赛场上,韩国选手安洗莹无疑是最大热门,她在本赛季的表现一骑绝尘,已经获得九个冠军。而与安洗莹并称为“Big 4”的另外三位名将——中国队的陈雨菲、日本队的山口茜和中国台北队的戴资颖也将是冠军的有力竞争者。此外,中国队派出的另一名选手何冰娇、印尼队选手东宗等选手也都是潜在的“搅局者”。

相比单打,中国队在双打方面有更大优

势。卫冕冠军陈清晨/贾一凡早已统治女双赛场数年,近期更是连续获得羽毛球世锦赛冠军和中国公开赛冠军,女双是国羽最被看好的项目;男双的梁伟铿/王昶在过去一年中上升势头明显,在获得中国公开赛冠军后,这对年轻组合在本周的世界排名已经攀升至第二位,印尼组合阿尔菲安/阿迪安托和印度搭档兰基雷迪/谢提将会是他们的最大对手;混双赛场上的最大明星自然是郑思维/黄雅琼,但他们最近连续两次败给韩国组合徐承宰/蔡侑玎,亚运会将是“雅思”组合一次很好的“复仇”机会。

在此前的一次采访中,世界第一安洗莹坦言:“(亚运会上的)很多对手都会很难打,比赛将会非常艰难。”本届赛事,中国队拥有东道主优势,年龄结构合理,成绩很可能优于雅加达亚运会,但若想在如此艰难的竞争中取得更大成绩,国羽众将需克服重重挑战,在为期十天的赛事中展现中国羽毛球队的风采。



北京时间9月16日凌晨,沙特联赛第六轮利雅得新月主场6:1大胜利雅得体育,内马尔在第64分钟替补登场,完成了自己的沙特联赛首秀,并且在半个小时的出场时间里助攻、造点等方式独造3球。首秀堪称完美的内马尔赛后更新自己的社交媒体,并晒出了现场球迷拉起的巨大tifo照片:“非常高兴首秀就取得了胜利,感谢球迷们的致敬。”

一个月前,利雅得新月官方宣布球队签下内马尔,合同至2025年6月,据德国转会市场网站统计,转会费为9000万欧元。至此,内马尔球员生涯累计转会费已突破4亿欧元,成为足坛历史累计转会费最高的球员,打破了卢卡库保持的纪录。此次内马尔的转会,同时包揽世界历史标王、法甲历史标王、沙特历史标王以及累计转会费最高的球员。在沙特联赛疯狂招兵买马的当下,内马尔成为了又一个登陆的巨星,价格也在不断刷新。

内马尔沙特联赛首秀 独造3球状态回勇

对于自己前往沙特联赛,内马尔近期在接受采访时表示:“考虑到沙特联赛所拥有大牌球星,它可能会比法甲更好。这里的训练很激烈,我渴望冠军,想和利雅得新月一起赢。对我来说没有什么改变,事实上我也不在乎人们怎么说。人们曾说法甲很弱,结果那却是我受苦最多的地方。沙特联赛很有趣。”受到伤病的影响,内马尔的利雅得新月首秀直到加盟球队一个月后才完成,1次助攻、创造1粒点球、策动一粒进球、赛后获评7.4分,内马尔在自己的沙特联赛首秀中表现得较为活跃。

利雅得新月主帅热苏斯赛后对内马尔也做出了评价:“内马尔是世界上最伟大的球员之一,我们今天看到他做出了改变。确实,他需要更多时间来做好身体准备。内马尔在运动和控球方面是进攻中不寻常的补充。”

内马尔近来的状态逐渐恢复,他在最近参加的3场比赛中(包括9月份的两场国家队比赛)直接参与球队5个进球,包括2个进球和3次助攻。其中,在世预赛巴西主场5:1战胜玻利维亚的比赛中,他时隔半年首次复出踢满全场,并梅开二度将个人巴西国家队进球增至79球,超越贝利的77球,从而独享巴西队史射手王称号。“我从未想过能达到这个纪录。我想说的是,我超越了贝利的数据,但我并不想说自己比他或者任何其他国家队球员更好。我一直想要创造属于自己的历史,将我的名字写在巴西足球的历史中。我做到了。”

本报综合消息



中国杯短道精英联赛 林孝俊勇夺新赛季首冠

北京时间9月16日,2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛第一站暨“十四冬”资格赛迎来第五比赛日。在公开组男子500米A组决赛中,代表黑龙江省冰上训练中心参赛的林孝俊表现出色,以41秒604的成绩夺冠,刘少昂和任子威分获亚、季军。

中国杯短道速滑精英联赛是目前国内级别最高、规模最大的短道速滑联赛,全国顶尖的短道速滑运动员也参与其中。

9月16日先后展开了青年组男女500米、公开组男女500米、公开组2000米混合团体接力半决赛的角逐。在公开组男子500米比赛中,众多名将齐聚一堂,堪称“神仙打架”。在公开组男子500米1/4决赛中,刘少林被判犯规,武大靖因为抢跑出局。林孝俊和任子威遭遇身体碰撞摔倒的情况,但重新出发后稳扎稳打,两人晋级半决赛。

公开组男子500米半决赛竞争更为激

烈,位于第一组的刘少昂保持着超强的竞争力,率先冲线,于松楠排名小组第二,两人顺利晋级A组决赛。第二组,孙龙延续良好的竞技状态,以40秒532获得小组第一,林孝俊后程加速能力非常强,以40秒649获得小组第二,任子威以成绩最好的小组第三身份跻身A组决赛。

在最后的公开组男子500米A组决赛中,林孝俊一骑绝尘,以41秒604的成绩冲过终点,夺得新赛季首冠。刘少昂继1500米后再夺一枚银牌,任子威滑出41秒918的成绩,获得铜牌。

经过几天的激烈角逐,新秀夺目,老将风采不减,赛场上的速度与激情让人热血沸腾。林孝俊、刘少昂延续了出色竞技状态,年轻新秀的涌现也让短道速滑项目竞争更为白热化。新赛季将迎来“内卷”时代,敢打敢拼的中国短道速滑队将奋力捍卫王牌之师荣耀。

本报综合消息

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2023249期

开奖号码

07	10	12	24	25	30	31	35	40	44
51	52	55	58	59	64	65	66	72	75

本期全国销售额:120108114元
本期本省销售额:505162元

中国福利彩票3D青海省开奖公告

第2023249期

中奖号码:076

青海省销售总额:1516702元
开奖日期:2023年9月16日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。